# 二七夜. 倒楣的餐廳

\_\_\_\_\_

店員A:「老闆!倉庫裡面的雞蛋全都不見了!」

店員B:「胡蘿蔔都不夠了!」

老闆:「最近到底怎樣了?食材都突然不翼而飛。帝都的第一富豪還說今晚會來這裡用膳的。」

料理長:「老闆,我現在去市集補充一下不足的食材,你可以寫一張食材清單嗎?」 老闆:「除了食材短缺外,今天人手都非常不足啊!幾個店員及廚師都請假回鄉探親了。」

料理長:「我先去買食材吧,然後再幫你想想解決辦法。時間不留人,我先走了!」

老闆:「拜訪你了!我們的料理長.....嗚.....我不想餐廳結業.....嗚....」

### \*\*\*\*帝都北門市集\*\*\*\*

「最近都沒有委託,感覺終於可以休息一下了。」

「但是這樣我們三人不就變成頹廢三人組了嗎?」

「哥哥, 只有你頹廢好不好! 直人君在康復後都不斷找凜小姐訓練啊。」

對,現在我們這個三人小隊是處於極度休閒時期,因為上次在彼岸站受傷後,總部以安全為由,需要我在出阮後必須休養一個星期才能繼續進行工作,因此在這段時間我們三人都變得遊手好閒。

「直人,你沒有沒見過你哥?」雨間拿著他今早買的阿姨饅頭邊咬邊說。

大和哥哥把我從彼岸站救來後, 就再也沒有看見他。從其他人口中得知他仍然在帝都, 聽說是在做下一次的遠征委託的準備。「在彼岸站看了一眼後就再沒有看見過了。」

#### 「碰—」

突然從不遠處傳來一些物品掉在地上的聲音,貌似不只一樣東西掉到地上。

感到好奇的我們立即跑去聲音的來源看看發生了什麼事。

「糟了!糟了!雞蛋不要碎掉啊!蕃茄不要爛啊!那位先生小心不要踩到腳下的胡蘿蔔!」

一個身穿廚師服的銀髮男子在拾起所有掉到地上的食材。在一旁的美流上前幫助男子把食材放回紙袋中, 我與雨間亦先後上前幫忙把食材拾起。

「小妹妹、小哥,真是非常感謝你們幫我把重要的食材都放回去。都怪我太過心急,走太快卻沒有留意路面。我還要去買海鮮以及鮮肉,先走了。」男子開始把他一袋兩袋的食材抬起抱在懷中。

「先生, 你拿著那麼多東西, 還要去買其他東西, 我擔心你會拿不了, 要不要我們幫你拿一下好嗎?」非常好心的美流向男子提出了幫助他的請求。

男子想了一想, 開始把懷裡數袋食材分一點出來放在地上。

「要麻煩你們真的不好意思。誰叫我們餐廳現在非常缺乏食材,而且還缺人手,今晚帝都第一富豪又會來我們的餐廳用膳,如果他發現我們不如他理想,可能分分鐘鐘整間餐廳都會被他收購然後拆掉的。」

有錢人就是愛這樣做, 他們會以為有錢就可以為所欲為, 現在更何況是帝都第一富豪。 剛好我們又沒有事做, 不如幫一幫他吧。「如果你不介意的話, 我們三人可以幫你到餐廳幫忙喔。」

「真的假的?」雨間你先閉嘴好了。

「好注意啊, 直人君!這樣我們又可以消磨時間, 又可以幫到有需要的人。」

「你們真的可以幫我嗎?要麻煩十紋軍官真的有點不好意思,但沒辦法了。我叫山口武內,是好味道餐廳的料理長。」男子開始自我介紹。

「她是美流, 他是雨間, 我是直人, 請武內先生多多指教了。」

「時間不留人, 我們先把還沒有買到的食材入手吧!」

於是我們跟隨著武內先生走進了市集,順道見識一下他的「戰鬥方式」。

「太貴了老闆, 這條魚怎麼看都不值這個價錢了!」

「多一些吧, 牡蠣多給我一些吧, 我是開餐廳的!」

「不生鮮不買, 我要一條活躍生鮮的!」

「老闆,我看你是不是在天秤上做了手腳,這麼少的肉都算一斤重?」

「要全肥的, 不要瘦的!」

「豬頭送我吧, 反正你們都不要的!」

不到兩個小時,我們四人都拿著非常多的食材準備回去餐廳。原來平時媽媽都是這樣在市集與人「戰鬥」的,看來我回去時要好好感謝她。

## \*\*\*\*帝都好味道餐廳\*\*\*\*

「老闆!我與食材回來了,還帶了三個幫手回來一起準備今晚的盛宴!」武內先生非常高興地推開餐廳的門,舉著手上的滿滿的食材。

「太好了!武內做得好!三位真是麻煩你們了!」餐廳老闆走出來,然後向我們三人表示謝意「請先進去換衣服,把十紋制服弄髒就不好了。」

當我們三人都換上衣服後,武內先生就開始進行分工,為什麼我會覺得他才是這餐廳的老闆......

「你們兩個負責把蔬菜都洗好然後切碎、你負責米飯、肉類就由你們來處理了、雨間及美流負責湯、直人跟我一起處理海鮮。大家要加油啊!」

我被分配到與武內先生一起處理海鮮。眼前的畫面就是不同的海鮮都放在桌上,有不同種類的魚、牡蠣、蟹、龍蝦等等多不勝數。

「武內先生每天就是要應付那麼多的食材嗎?」

「當然了,雖然他們是多了一點,但與我的愛刀合作下,他們是逃不出我的手掌的。」武內先生說完就在架子上拔出一把菜刀。「開始吧直人!」

初期去魚鱗的工作我都還可以應付,但後來處理其他海鮮時好像有點不太順利的說。「直人,用刀時要多注意自己下刀的角度,不要只用蠻力,反而是使用陰力。更重要的是,不要過份依賴自己的能力,要把信心放在刀身上,因為現在他就是你的雙手,達到「人刀合一」才可以順利把東西切開。每把刀本身都是有靈魂的,你一定把他的靈魂燃燒起來!」

在我一旁的武內先生不斷提醒我如何使用手上的菜刀。握住他的感覺就與握著「瓦士」 一樣,這使我稍為回想起凜姐的說話**「不是強行,而是合作」**。我終於知道要如何使用「瓦士」了,得快點完成今晚的盛宴,明天去找凜姐繼續訓練與「瓦士」的合作。

「伙伴們, 我們要加快了, 還有一個小時, 客人就會來了!」

「知道!」全部人不約而同一起喊出來,這就是這廚房的**「戰爭」**了。

我與武內先生已經把所有的海鮮都處理好, 然後我把用來煲湯的海鮮拿到美美及雨間處。

「直人君, 你來得正好, 你可以試試這個湯夠不夠味道。」

「但是沒有匙子可以用……啊,我可以用妳手上那只,給我~」我拿了美美手上的匙子,然 後撈了一少口湯喝。

「等等,那……那是我剛……剛剛拿拿來試……試味……」我只顧著試味,並沒有聽到美 美說什麼。

「不錯, 味道剛好, 再加上這些牡蠣, 味道一定更好的。嗯? 美美, 妳很熱嗎? 面都超紅的, 生病嗎?」我把手放在美美的額頭上。

「我沒事!!!!! 直人君, 你快點去幫武內先生吧!!! 快點去了!!!」美美在 我的手觸摸她的額頭的一刻, 就如觸電般, 說話及動作突然超快, 還一直催促我回去幫 助武內先生。真奇怪, 還是先回去幫助武內先生吧。

「我……我與直人君間接……接……接吻了,接吻了,接吻了,接吻了,接吻了!」 「我的笨妹妹又發情了,不過我想我的未來妹夫應該有著落了。」

### 「啪—」

一小時候後, 我們終於把所有的菜色都完成。客人亦開始逐一進行餐廳, 當中穿著得最輝煌的肯定是第一富豪了。

「真是感謝各位來臨本餐廳,請各位慢慢品嚐我們的美食吧!」老闆指示我們開始把盛宴送出。

總感覺很微妙的,以前都是我與家人到別人的餐廳品嚐美食,現在卻是我親自為客人送上的我們努力製成的美食,果然經過一番辛苦後的成就感是特別不同的。

「這個好吃啊!」

「湯很有味道, 我喜歡!」

「果然是第一富豪大人看中的餐廳, 非常高質。」

「太好吃了, 還有嗎?」

正當大家都在享受美食時, 門口突然傳來了一陣吵鬧聲, 貌似是美美正在與誰在對話。

「先生, 正在是不能進去的, 因為今晚已經有客人租借了整間餐廳。」

「那又怎樣? 我就是喜歡進去!」

「先生, 你不能這樣的!」

「小妹子, 你再阻擋著我們, 不要怪我客氣喔, 嘻嘻。」

「先生, 請不要在這裡惹事生非。」高大的男人打算伸手捉著美美時, 我立即上前擋住男人的手。「如果你有什麼不滿, 我們可以到外面談, 請不要在這邊打擾客人們的享受。」

高大的男子發現我迅速地擋住他的手後, 愕然了一下。

「牛……牛彥大人, 我還是走比較好……」在男子旁邊的少女說道。

「好!我們走!小哥,我欣賞你……化藝,我們走!」男子轉身與少女離開了餐廳。

「發生了什麼事?」武內先生走來觀察一下。

我向武內先生講述剛剛事情的經過,他點了一下頭再說「那個男子經常來這裡的,他特別喜歡這裡的酒.但是他的性格卻比較橫行霸道。」

「武內!客人有問題啊!」

「我知道了!你們可以休息一下啊,我先回去幫忙。」武內先生轉身跑回餐廳裡面。

現在只有我及美美站在餐廳的門外,我回想起剛剛武內先生說的「橫行霸道」,有點擔心剛剛與男子發生衝突的美美。「美美,你有沒有受傷?」

「沒……沒有,幸好有直人君出現,你真的是我的英雄啊。」美美對著我甜甜地笑著。

### 「怦怦—」

看著美美的微笑時,我的心突然額外地跳快了一個節拍,感覺很微妙,很奇怪.....

「是嗎, 我距離成為英雄還有一段很長的道路呢。」

「直人!笨妹妹!裡面需要幫忙了,回來了!」雨間呼喚我們兩人。

「進去吧美美,還有很多東西要做呢。」

雖然我還沒有成為和爸爸一樣的英雄,但我相信,在其他人心中,我已經是一名**英雄**了。

\*\*\*\*\*二七夜. 倒楣的餐廳\*\*\*\*\* \*\*\*\*\*完\*\*\*\*\*